

ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12+

№85 (10722) ПЯТНИЦА, 11 НОЯБРЯ 2022 года

Учредитель: администрация МР «Дербентский район»

10 ноября страна отметила День полиции

Поздравление



УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ,
ВETERАНЫ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!

Поздравляю вас с Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации - праздником сильных и самоотверженных людей, от которых зависит покой жителей Дербентского района.

Вы связали свою судьбу с трудной, опасной, но благородной профессией - служить обществу и народу, охранять порядок и спокойствие простых граждан. Этот праздник стал данью глубокого уважения мужественным, сильным людям, которые считают своим гражданским и нравственным долгом защищать законность и справедливость, жизнь и права человека, интересы государства и общества.

Сотрудникам полиции очень часто приходится находиться на самых сложных участках, оказываться в самых экстремальных ситуациях. Нет миссии важнее, чем спасать людей, оказывать им помощь и поддержку в трудные минуты жизни.

Сегодня сотрудники отдела внутренних дел по Дербентскому району продолжают славные традиции старших поколений бойцов правопорядка и с честью несут свою нелегкую службу. Своей самоотверженной работой они каждый день доказывают, что чувство долга и преданность своему делу для них не просто слова. В нашей полиции служит немало высокопрофессиональных специалистов, настоящих патриотов своей Родины.

Уверен, что ваша компетентность, оперативность, стойкость и впредь будут служить гарантией социальной стабильности в нашем районе, республике и в стране в целом.



С днём сотрудника
органов внутренних дел
Российской Федерации!

От всего сердца благодарю вас за достойную службу! Желаю всем сотрудникам органов внутренних дел дальнейшей успешной работы, крепкого здоровья, мира и благополучия в семьях!

Глава МР «Дербентский район»
Мавсум РАГИМОВ

АКЦИЯ

«Мы вместе!»

По инициативе главы Дербентского района Мавсума Рагимова, при поддержке депутата Народного Собрания РД Магомеда Садулаева и благотворительного фонда Патимат Садулаевой Управлением культуры, молодежной политики и туризма проведена гуманитарная акция «Мы вместе!», в рамках которой семьям мобилизованных были вручены продуктовые наборы.

В продуктовом наборе – все самое необходимое: растительное масло, крупы, макароны, мука и прочее. Также семьям мобилизованных была предложена помощь в решении возникших трудностей, о которых они рассказали.

«От имени родителей мобилизованных ребят хотим выразить благодарность за поддержку и оказанную помощь, за неоценимое внимание и тепло. Ваше неравнодушное отношение заслуживает самого глубокого признания и ещё раз доказывает, что мир не без добрых людей! Желаем вам и вашим семьям здоровья, процветания и благополучия!», - выразили слова благодарности семьи мобилизованных.



Пресс-служба администрации Дербентского района

Полицейские Дагестана отметили свой профессиональный праздник

10 ноября у здания республиканского МВД состоялось мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

История этого праздника началась еще в 1718 году, когда по указу императора Петра Великого была создана первая служба охраны общественного порядка. Служба эта была названа полицией, что буквально значит «управление государством». Затем было много преобразований. Так, после революции 10 ноября 1917 года было подписано постановление о создании рабочей милиции. Однако сам праздник был учрежден в 1962 году в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР и получил название Дня советской милиции. Официальным праздником для всей страны он стал лишь в 1980 году.

А с 1 марта 2011 года в силу вступил Закон «О полиции» и в соответствии с Указом Президента РФ от 13 октября 2011 года День милиции официально носит название «День сотрудника органов

внутренних дел Российской Федерации».

Оперативники, участковые, следователи, инспекторы дорожно-патрульной службы и другие подразделения, в задачи которых входят охрана порядка, предотвращение и раскрытие преступлений, розыск людей, борьба с терроризмом и экстремизмом, празднуют свой профессиональный праздник.

Дань уважения своим погибшим сослуживцам отдали личный состав дагестанского МВД и гости. В церемонии возложения цветов приняли участие Председатель Правительства РД Абдулмуслим Абдулмуслимов, министр внутренних дел Дагестана Абдурашид Магомедов, сотрудники и ветераны МВД, а также руководители структурных подразделений и ведомств. Участники церемонии почтили память погибших минутой молчания.

РИА «Дагестан»

Помощь мобилизованным:

денежное довольствие, зарплата, поддержка семей

Единовременную выплату в 195 тысяч рублей получают все срочники и граждане, призванные в рамках частичной мобилизации, заключившие контракт на военную службу на срок от года, сообщил представитель финансового блока Минобороны Сергей Микищенко.

Он пояснил, что речь в президентском указе идет о тех, кто подписал контракт, начиная с 21 сентября.

"Далее они будут получать денежное довольствие с соответствующими надбавками, как все военнослужащие, проходящие военную службу по контракту в зависимости от выполняемых задач", — уточнил Микищенко.

Основная сумма зависит от оклада по воинской должности, оклада по званию и выслуги лет. Дополнительные выплаты предусмотрены за особые условия службы или достижения.

"Минимальная сумма, которую будут получать военнослужащие, призванные в рамках частичной мобилизации, составит 195 тысяч рублей", — подчеркнул представитель Минобороны.

На такую зарплату сможет рассчитывать рядовой на должности мотострелка, в свою очередь, командир взвода будет получать

уже около 225 тысяч рублей.

Министр обороны Сергей Шойгу 28 октября сообщил Владимиру Путину о завершении призыва в рамках частичной мобилизации, объявленной 21 сентября. По его словам, в Вооруженные силы набрали планируемые 300 тысяч человек. Кроме того, как утверждает глава ведомства, решены все существовавшие на начальном этапе проблемы. Мобилизованные "обеспечены положенными видами довольствия, формой, экипировкой, питанием по нормам военнослужащих-контрактников". После осеннего призыва военкоматы продолжают комплектование войск за счет приема добровольцев и кандидатов в контрактники.

Помимо ежемесячного минимума в 195 тысяч рублей, пакет помощи мобилизованным гражданам и их семьям расширился до федеральных и региональных мер финансовой поддержки.

«В Дагестане членам семей мобилизованных граждан положена выплата в размере 100 тысяч рублей. Эти деньги не будут учитываться при расчете среднего дохода семей, претендующих на иные меры социальной поддержки, по которым предусмотрена оценка уровня доходов семьи. На эти цели из резервного фонда регионального правительства выделено 350 миллионов рублей», — сообщили в Минтруде Дагестана.

Кроме того, в регионе предусматривается бесплатное посещение кружков, секций и дополнительных занятий для детей мобилизованных граждан, особый порядок оказания услуг социального обслуживания членам семьи из числа граждан пожилого возраста и инвалидов, призванных нуждающимися в сообразовании, содействие в обеспечении рабочими местами в первоочередном порядке, освобождение родителей детей мобилизованных граждан от платы за услуги государственных и муниципальных дошкольных образовательных организаций республики.

РИА «Дагестан»

10 НОЯБРЯ В РОССИИ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ

Служба дни и ночи

Фахретдин ОРУДЖ, фото Арифа ГУСЕЙНОВА

Полиция всегда выполняла свои обязанности в должном виде. Отделы полиции в Дагестане справляются с основной задачей: с сохранением безопасности граждан. А это имеет первостепенное значение в настоящее время, когда нет да нет поднимают головы элементы радикальных взглядов, дабы растереть массы.

Одним из значительно крупных отделов в системе МВД Дагестана является Дербентский отдел полиции, возглавляемый полковником полиции Мирбабой Мирабасовичем Сеидовым.



ОСНОВНОЙ целью ОМВД России по Дербентскому району является обеспечение правопорядка и безопасности на вверенной территории. Работа полиции на виду: любой человек может оценить, насколько хорошо или плохо справляются работники отдела в повседневной жизни.

Полковник полиции - начальник отдела ОМВД по Дербентскому району Мирбаба Сеидов нацелен, как всегда, на плодотворную и качественную работу в рамках закона при строгом соблюдении всех норм, регламентированных в работе полицейских отделов. Когда речь заходит о частоте совершаемых преступлений, полковник полиции однозначно утверждает, что и малое, и большое количество правонарушений требует энергии, человеческого самообладания и соблюдения закона.

«В деле сохранения правопорядка нет мелочей, любая оплошность чревата последствиями. Дербентский район - один из крупных муниципалитетов в республике, поэтому имеет свою специфику. В обществе возможны всякие перегибы, споры, конфликты, перерастающие в преступления, наша задача - не только привлечь к ответственности, а больше внимания уделять профилактике правонарушений, то есть отдел призван упредить нарушения и, по возможности, не допустить совершения преступлений. Деятельность ОМВД России по Дербентскому району осуществлялась с учетом складывающейся криминальной обстановки на территории Дербентского района и Республики Дагестан в целом. Основная задача полиции - дать людям чувство защищенности и веру в способность полиции бороться с преступностью и другими антиобщественными проявлениями, создание реальных условий для жизни без страха перед криминалом, членами диверсионно-террористических групп, и других преступных элементов.

В ЭТИХ целях в течение года нам необходимо было проводить многочисленные оперативно-профилактические мероприятия с охватом широкого круга вопросов, связанных с организацией общих и индивидуальных профилактических мероприятий, тщательной проверкой транспортных средств, объектов с материальными ценностями на предмет их технической укомплектованности, выявлением и постановкой на учет незаконно хранящегося у населения огнестрельного оружия, обнаружения и нейтрализации членов незаконных групп и их пособников. В районе систематически проводятся рейдо-

вые мероприятия по обнаружению и задержанию лиц, находящихся в розыске, по очистке общественных и других мест от преступных элементов и других нарушителей закона. Нередки случаи, когда жители Республики Дагестан нелегальными маршрутами возвращаются в Россию из других регионов», - рассказывает начальник ОМВД по Дербентскому району Мирбаба Сеидов и, пользуясь случаем, призывает всех жителей Дербентского района не оставаться к этим проблемам равнодушными, проявлять бдительность, своевременно информировать ОМВД о появлении любого рода подозрений для ликвидации таких ситуаций.

Эффективная борьба с экономическими преступлениями является важным условием развития экономики и бизнеса в районе, сохранения бюджетных средств, реализации социально-экономических проблем. Если в прошлом году было зафиксировано 38 экономических преступлений, в этом году их стало 80. Из них особо тяжкими преступлениями считаются 19. В связи с чем хочется, чтобы нам вместе с жителями района проявить гражданский долг в борьбе с коррупцией, не допускать мошенничества в вопросах распределения земель, уделить пристальное внимание соблюдению налогового законодательства всеми субъектами экономической деятельности.

УГОЛОВНЫЙ розыск — это одно из основных составляющих отдела. По его работе можно судить, насколько хорошо работает вообще отдел. По Дербентскому району за истекший период было раскрыто работниками уголовного розыска 71 преступление. Некоторые из них - по горячим следам, что говорит о высокой квалификации сотрудников отдела. Есть значительные успехи и в других сферах деятельности сотрудников ОМВД по Дербентскому району.

Вместе с тем наблюдается тенденция в сторону увеличения количества нарушений в сфере оборота и сбыта наркотических средств. В прошлом году было зафиксировано 30 случаев, а за 10 месяцев этого года - 35. Работы в этой сфере для наших профильных служб - непочтительный край. С хранением оружия тоже имеются определенные проблемы. Время неспокойное, надо все предупредить, предугадать, что будет дальше.

Незаконный оборот оружия является не менее тяжким преступлением. На территории муниципалитета за 10 месяцев зарегистрировано 32 факта, против 28 в прошлом году. Сотрудниками ОУР в данном направлении за 2022 год выявлено 3 факта хранения оружия, 1 факт хранения обрезка ружья, 2 факта гладкоствольного оружия, 4 факта хранения гладкоствольного оружия, 2 факта незаконного оборота ВВ. За срок 10 месяцев количество лиц, совершивших преступления в состоянии опьянения, составляет 19 против 17 за прошлый год.

Произошел рост преступлений, совершенных в общественных местах, на 74,1% и составляет 47 преступления против 27 за прошлый год, из них - на улицах на 73,9% и составляет 40 (в прошлом году - 23).

Имеется снижение преступлений по причинению тяжких телесных повреждений: 2 против 5 в прошлом году.

На территории обслуживания ОГИБДД ОМВД России по Дербентскому району всего зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествий, в которых погиб 1 человек и 27 ранено. Из них квалифицируются как наезд на пешехода - 8, наезд на препятствие - 3, столкновения - 6, опрокидывания - 4, 2 наезда на велосипедиста, 1 наезд на мопед, 2 выезда на полосу встречного движения.

СОТРУДНИКАМИ ОГИБДД раскрыто преступлений лично 15. Привлечено к административной ответственности должностных лиц в процессе дорожного надзора - 5 против 6, пешеходов - 398 против 551 за прошлый период.

Одной из мер реабилитации людей, отбывших наказание, является административный надзор. На начало 2022 года состояло под административным надзором в Дербентском районе 32 человека. За истекший период 2022 года административный надзор установлен над 13 лицами. К административной ответственности привлечено 14 поднадзорных лиц, на которых составлено 16 протоколов. В отношении 3-х поднадзорных лиц установлено дополнительное административное ограничение. Снято с учета поднадзорных 14 человек.

Серьезное беспокойство вызывает ситуация, которая сложилась в сфере топливно-энергетического комплекса, где с использованием запутанных криминальных схем похищены огромные денежные средства, а жители района стали заложниками финансовых махинаций аферистов. В 2022-2023 годах отделу нужно продолжить мероприятия по пресечению фактов хищения энергоресурсов путем несанкционированных врезок в газовые и электромагистраль, особенно владельцами кирпичных заводов, теплиц и других мест большого потребления энергии.

Как и в прошлые годы, остается проблема борьбы с хищением морского песка с побережья Каспийского моря. На территории района действующих карьеров по добыче морского песка нет. В основном, незаконная добыча морского песка осуществляется ручным способом жителями близрасположенных к берегу населенных пунктов.

Одна из основных проблем, которую надо решать в текущем году, — это усиление контроля за режимом пребывания в районе иностранных граждан и лиц без гражданства, выявление и пресечение каналов нелегальной миграции. В течение 2018-2021 годов МВД Республики Дагестан неоднократно проводились оперативно-профилактические мероприятия под условными названиями «Нелегал», «Нелегальный мигрант», целями и задачами которых являлись пресечение нелегальной миграции, пресечение фактов незаконного использования труда иностранных граждан и лиц без гражданства.

Дежурная часть

КАЖДОЕ отделение полиции начинается с дежурной части. От компетентности и быстрого реагирования сотрудников дежурной части часто зависит оперативное раскрытие преступлений и в какой-то мере - здоровье, а порой и жизнь человека.

Поэтому работа здесь очень ответственная и требует особого внимания. В дежурную часть люди обращаются разные, и в некоторых случаях оперативным дежурным еще нужно быть и психологами, а также обладать хорошими комму-



никативными качествами.

В Дербентском отделе ОМВД дежурная часть круглосуточно принимает сообщения из населенных пунктов муниципалитета. Это звонки о помощи, просьбы и оповещения о происшествиях или готовящихся преступлениях.

Все начинается с дежурной части. Отсюда информация становится достоянием общественности и документом, по которому оперативные группы будут работать по надобности. На своих местах зорко следят за ситуацией дежурные Н. Мирзоев, С. Джамалов.



НА ПОМОЩЬ сотрудникам пришла электронная техника. Времена меняются, помнится, раньше на коне добивались до Дербента, чтобы позвать милиционера в село по самым разным вопросам, а теперь интернет приходит на помощь и мгновенно доносит сообщение, куда угодно. Это я к тому, что все отделы Дербентского отдела оснащены новой электронной техникой, все кадры владеют навыками работы на компьютере, а иначе работать не получается. Как говорит начальник штаба отдела Мирзоев, «теперь век электроники и компьютеров, преступники тоже используют технику, мы должны быть впереди в использовании электронных технологий, иначе работать будет трудно». Так и есть, она и так трудная и опасная. Поэтому служить в полицию идут не все, кто хочет надеть форму, а идет тот, кто способен обогатить эту форму содержанием патриотизма и честностью своими поступками.

Заместитель начальника подполковник полиции Мейлан Мехтиханов трудится в отделе не первый год. На всех участках, куда его



назначали или направляли, кадровый полицейский выполнял свои обязанности в срок и безукоризненно. Отдел гордится такими сотрудниками, с такими полицейским

можно выполнить все задачи, стоящие перед отделом.

Кадры есть - успех придет

В полицию работать идут по разным причинам. Но отмечу, что полиция всегда была престижной профессией. Юноши, желающие работать в полиции, обязательно уже в армии готовят себя к этой работе. Да, есть нерадивые полицейские, которые приносят вред имиджу этой службы, часто сами оказываются в числе нарушителей закона. Но такие кадры везде есть, и, как правило, они быстро расстаются с этой службой.

Подполковник полиции Вадим Нурмагомедов работает с кадрами Дербентского отдела МВД. В беседе с ним стало известно, что отдел в комплектации кадрами не видит проблем. Работников всегда достаточно. К тому же каждый год отдел



направляет на учебу в профильные учебные заведения абитуриентов с условием, что они по окончании учебного заведения вернуться на работу в Дербентский отдел полиции. И здесь же они проходят стажировку.

НЕМАЛОВАЖНОЕ значение имеет, как говорит подполковник полиции Вадим Магарамович, физическая подготовка будущего работника. И здесь при поступлении на работу есть свои нюансы, что без прохождения срочной службы работать в полиции не получится. В первую очередь, предпочтение отдается людям, прошедшим службу по контракту. То есть, тем, кто уже имеет опыт обращения с оружием и подготовлен для этой службы.

Сегодня в ОМВД по Дербентскому району все кадры подобраны по профильному направлению: это или выпускники учебных учреждений МВД, или юридические и правовые факультеты вузов России. Строгий отбор кадров обусловлен теми задачами, которые должен выполнять полицейский.

В уставном учреждении все должно соответствовать тем стандартам, которые приняты в России. Но, признаюсь, в полицию идут люди бесстрашные, одержимые идеей сделать что-то такое, на что другие не способны. Важную роль в выборе профессии полицейского играют СМИ, телевидение, пропаганда положительного имиджа полицейских.

Редакция газеты «Дербентские известия» поздравляет сотрудников и весь личный состав ОМВД по Дербентскому району с профессиональным праздником, желает всем успехов в их трудной и опасной службе.

ТЕАТР

Премьера музыкальной комедии

в Азербайджанском государственном драматическом театре

Спектакль поставлен на музыку известного композитора, народного артиста СССР Мурада Кажлаева. В нем были также задействованы артисты госансамбля танцев Дагестана «Каспий».



Сюжет спектакля повествует о семье старого учителя сельской школы, пенсионера, который имеет трех красавиц-дочерей, где старшая из них, выйдя замуж на нелюбимого человека по настоянию отца, не обретает своего счастья. Однако другие сестры не желают для себя подобной участи и активно отстаивают свое право выбора спутника жизни. Среди них особенно строптивой оказывается Валида.

Режиссер-постановщик – заслуженный деятель искусств Азербайджанской Республики Хафиз Гулиев, художник-постановщик – заслуженный художник РД Демир Исаков.

После окончания премьерного спектакля «Валида» директор театра Фирдоуси Аскеров поблагодарил зрителей за аншлаги, а труппу – за профессиональную игру.

Пресс-служба
Азербайджанского театра,
фото Арифа ГУСЕЙНОВА

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона (документация об аукционе)

19 декабря 2022 года в 11-00 часов в Управлении земельных и имущественных отношений администрации МР «Дербентский район» (г.Дербент, ул. Ю.Гагарина, 23) состоится аукцион на право заключения договора аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.

(Окончание. Начало на 3 стр.)

Если после трехкратного объявления очередного размера ежегодной арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним.

По завершении аукциона аукционист объявляет о победителе аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, называет размер ежегодной арендной платы (права на заключение договора аренды земельного участка) и номер билета победителя аукциона.

В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

Подведение итогов аукциона и объявление о принятом решении производится аукционной комиссией в месте и в день проведения аукциона.

Организатор аукциона направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом договор аренды земельного участка заключается по цене, предложенной победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником по начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанных договоров ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на сайте.

Если договор аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня направления победителю аукциона проектов указанных договоров не были им подписаны и представлены в Управление, организатор аукциона предлагает заключить договор иному участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона.

Выдача извещения о проведении торгов на бумажном носителе и подача заявок об участии в аукционе производится по адресу: г.Дербент, ул. Ю.Гагарина, 23, цокольный этаж, кабинет №15, в дни и часы, установленные для приема заявок, при предъявлении документа, подтверждающего полномочия обратившегося лица.

Осмотр земельного участка на местности производится лицами, желающими участвовать в аукционе, самостоятельно в течение всего срока подачи заявок.

Телефоны для справок: 89663373773.

9. Форма заявки и порядок приема

Для участия в аукционе заявитель перечисляет задаток на счет организатора аукциона.

После перечисления задатка заявитель представляет (лично или через своего представителя) секретарю аукционной комиссии (г.Дербент, ул. Ю.Гагарина, 23, цокольный этаж, кабинет №15), с 14 ноября 2022 года (с 09-00 до 13-00 и с 13-00

до 18-00 часов) ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) по 14 декабря 2022 года (до 18-00 часов) следующие документы:

- 1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (приложение №2);
- 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя;
- 3) надлежащим образом, заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
- 4) документы, подтверждающие внесение задатка (квитанция об оплате или платежное поручение с отметкой банка о перечислении задатка на счет Организатора торгов).

Предоставление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке. Заявка составляется в 2-х экземплярах, один из которых остается у организатора аукциона, другой - у претендента.

В случае подачи заявителем претендента вместе с документом, удостоверяющим личность представителя, предъявляется документ, удостоверяющий его полномочия.

Все вышеуказанные документы должны быть составлены на русском языке (либо содержать надлежащим образом, заверенный перевод на русский язык). Аукцион проводится на русском языке.

Один претендент имеет право подать в отношении предмета аукциона (лота) только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка с прилагаемыми к ней документами, проверяются секретарем аукционной комиссии по комплектности и регистрируются в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов. На каждом экземпляре заявки секретарем аукционной комиссии делается отметка о принятии заявки с указанием номера заявки, даты и времени принятия документов.

Заявка, поступившая после истечения срока, установленного для приема заявок, возвращается претенденту или его уполномоченному представителю вместе с документами в день ее поступления. На такой заявке секретарем аукционной комиссии делается отметка об отказе в принятии документов с указанием причины отказа.

Претендент имеет право отозвать принятую заявку до окончания срока приема заявок, уведомив об этом (в письменной форме) организатора аукциона. Организатор аукциона возвращает внесенный задаток претенденту в течение 3 рабочих дней в случаях отзыва заявки, а также не признания участником или победителем аукциона. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Проект договора аренды земельного участка, форма заявки на участие в аукционе размещены на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов (www.torgi.gov.ru), а также на сайте администрации МР «Дербентский район» - (www.derbrayon.ru).

МЧС РОССИИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

Соблюдайте меры предосторожности!

В рамках профилактики травматизма как комплекса мероприятий, направленных на предупреждение и устранение факторов риска в отношении людей, Центр ГИМС ГУ МЧС России по РД предупреждает любителей рыбной ловли на маломерных судах (катерах, резиновых лодках и т.д.) соблюдать меры предосторожности на водных объектах - не выходить в море:

- без спасательных средств;
- в штормовую погоду;
- в ночное время суток;
- в нетрезвом состоянии.

Ф. СУЛТАНАХМЕДОВ, государственный инспектор ДИУ

ПРИГОВОР СУДА

Хищение средств бюджета

Кличханова Р.Э., 1954 года рождения, житель с. Авадан Докузпаринского района, ранее не судима, совершила преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 159 УК РФ: являясь директором МКОУ «Аваданская СОШ», совершила хищение чужого имущества путем обмана с использованием своего служебного положения.

Примерно 5 октября 2019 года Кличханова Р.Э. совершила хищение денежных средств, начисленных и выплаченных работникам МКОУ «Аваданская СОШ» из бюджета муниципального района «Докузпаринский район», выделенных на оплату труда работников МКОУ «Аваданская СОШ», осуществляющих профессиональную деятельность по профессии кочегар, путем предоставления в отдел образования администрации МО «Докузпаринский район» Республики Дагестан и МБУ «Централизованная бухгалтерия муниципальных бюджетных и казенных образовательных учреждений» платёжных ведомостей работников МКОУ «Аваданская СОШ» и ежемесячного предоставления таблиц учета рабочего времени работников МКОУ «Аваданская СОШ», с внесением в них за-

ведомо ложных сведений, тем самым причинила бюджету муниципального района «Докузпаринский район» имущественный вред в размере 225 503 рубля, выразившийся в незаконном начислении и выплате заработной платы Гидаятову И.Р. и Магомедханову Р.К. в период с 05.10.2019 г. по 28.12.2021 г., которые фактически в школе не работали.

На основании изложенного Дербентский районный суд приговорил Кличханову Р.Э. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 200 000 рублей.

М. ГУСЕЙНОВ,
следователь СО ОМВД
России по Дербентскому району,
капитан юстиции

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Ущерб более 3,5 млн. рублей

В ходе проведения рыбоохранных мероприятий в акватории Каспийского моря сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Республике Дагестан выявлены очередные факты нарушения природоохранного законодательства.

Пограничным нарядом при взаимодействии с сотрудниками Управления Росгвардии по Республике Дагестан в районе населенного пункта Старотеречное Кизлярского района задержан автомобиль под управлением гражданина Российской Федерации, 1960 года рождения, который осуществлял транспортировку незаконно добытых водных биологических ресурсов. В результате осмотра транспортного средства в багажнике автомобиля обнаружено 9 экземпляров русского осетра и 1 экземпляр каспийского лосося.

Нанесенный ущерб водным биоресурсам предварительно оценивается в размере более 1 миллиона рублей.

В результате проведенного осмотра домовладения гражданина Российской Федерации 1975 года рождения, расположенного в садовом товариществе «Салют» Кировского района г. Махачкала, обнаружено 26 эк-

земпляров русского осетра.

Ущерб водным биоресурсам предварительно оценивается в размере более 3,5 миллионов рублей.

Выловленная незаконно добытым (браконьерским) способом рыба передана на ответственное хранение на рыбоперерабатывающие предприятия Республики Дагестан.

По указанным фактам проводятся проверки, действия граждан подпадают под признаки преступления, предусмотренного ст. 258.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконная добыча и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации или охраняемым международными договорами Российской Федерации».

ПУ ФСБ России по РД

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации.
ПИ №10-4795
от 24 июля 2002 г.

Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35.
Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписной индекс газеты 51339. Тел./факс. гл. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240)4-83-91.

Адрес сайта: <http://izwestia-derbent.ru/>
E-mail газеты: derbentskieizwestya@rambler.ru

Газета выходит с 1918 г. Реклама публикуется по договорным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М»
Адрес типографии: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25.
По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М»

Главный редактор
Т.Г.МУСАИДОВА
Подписано в печать
в 14 часов. Фактическое
время - 14 часов.
Цена в розницу - свободная
Тираж 1500
Заказ №